



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Ministria e Punëve të Brendshme-Ministarstoo Unutrašnjih Poslova-Ministry of Internal Affairs

Akademia e Kosovës për Siguri Publike/Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost
Kosovo Academy for Public Safety

Nr. Ref: AKSP-2/2015

Akademija Kosova za Javnu Bezbednost

objavljuje

K O N K U R S

Za izbor **jednog redovnog predavača** u Fakultetu Javne Bezbednosti, za grupu predmeta:

- Međunarodna zaštita ljudskih prava;
- Diplomatsko i konzularno pravo;
- Transnacionalni rizici i pretnje;

Predavač će raditi punim radnim rasporedom, biće angažovan za akademsko predavanje, naučna istraživanja – nastavno, predavanje na obukama, kao i razvoju nastavnog plana.

Odabir predavača će biti u skladu sa odredbama pravilnika Br.26/2013 za visoko obrazovanje u Akademiji Kosova za Javnu Bezbednost.

Prijavljeni kandidati na konkursu trebaju podneti ove dokumente: zahtev sa biografijom, odgovarajuću proverenu kopiju diplome, izvod rođenja, dok oni koji su zapošljeni u institucijama visokog obrazovanja na Kosovu, trebaju podneti odluku poslednjeg rešenja, dokaze o naučnim i profesionalnim publikacijama, kao i ostale dodatne specifične informacije, koje su bitne za one koje apliciraju.

Poznavanje engleskog ili nekog drugog stranog jezika je prednost za aplikante. Kandidati koji su doktorirali, magistrirali, ili koji su završili master u inostranstvu, trebaju podneti dokaz o nostrifikaciji odgovarajuće diplome, u protivnom dosije aplikanta će se smatrati nekompletiranim.

Kao tačne i istinite informacije će se smatrati samo one informacije koje su dokazane sa dokumentima (ne one koje su samo podnešene bez dokaza).

Konkurs će biti otvoren 15 (petnaest) kalendarskih dana od dana objavljivanja u novinama, odnosno do datuma 22.04.2015.

Predaja dokumenata će se obavljati u Akademiji Kosova za Javnu Bezbednost- Vučitrn, nova administrativna zgrada, kancelarija br.01. Pristigle aplikacije posle roka, kao i nekompletirani neće se uzeti na razmatranje.

Adresa: Ul. Gjergj Kastrioti Skënderbeu - 42000 Vučitrn-Kosovo

Tel: 028 590 070, ext 210

Web: www.aksp-rks-gov.net

Akademija Kosova za Javnu Bezbednost, pruža prikladne uslove za naučna istraživanja i dostignuća u cilju postizanja konkurentnih rezultata u nacionalnom i međunarodnom nivou. Stoga se podstiču da apliciraju kandidati sa naučnim zvanjima PhD, u traženoj oblasti.

Konkurs možete naći objavljenim i u stranici interneta u ovoj adresi: www.aksp-ks.net